
 

 

 

WYDANIE 

KWIECIEŃ -CZERWIEC 



GRA TERENOWA „ZAGINIONE 
PORTRETY KAWALERÓW I DAM 

ORDERU UŚMIECHU” – NAUKA PRZEZ 
PRZYGODĘ 

W ostatnim tygodniu kwietnia uczniowie naszej szkoły wzięli udział w 

wyjątkowym wydarzeniu – grze terenowej poświęconej poszukiwaniu 

portretów patrona naszej placówki. Gra została zorganizowana w ramach 

obchodów Dnia Patrona. Była to nie tylko świetna zabawa na świeżym 

powietrzu, ale także okazja do pogłębienia wiedzy o osobach, które są dla 

nas ważnym wzorem. 

Uczestnicy otrzymali mapę oraz zestaw wskazówek prowadzących do 

kolejnych punktów zadaniowych. Na trasie czekały różnorodne wyzwania, od 

zadań ruchowych, przez zagadki, aż po kreatywne aktywności. Każde 

poprawnie wykonane zadanie przybliżało uczestników do rozwiązania 

zagadki: odkrycia wszystkich portretów dam i kawalerów Orderu Uśmiechu. 

Gra terenowa pozwoliła uczniom spojrzeć na historię w zupełnie inny 

sposób. Zamiast tradycyjnych lekcji w ławkach, mogli oni aktywnie 

uczestniczyć w procesie poznawania faktów, samodzielnie je odkrywać i 

łączyć w spójną całość. Wspólna przygoda sprzyjała integracji oraz rozwijaniu 

umiejętności pracy zespołowej. Nie zabrakło uśmiechów, satysfakcji i dumy z 

osiągniętych rezultatów. Gra terenowa pokazała, że nauka może być 

fascynującą przygodą. Mamy nadzieję, że podobne inicjatywy będą 

inspirować kolejne pokolenia uczniów do odkrywania historii i wartości, które 

kształtują naszą szkolną społeczność. 

Zespół ds. Promocji Szkoły i Patrona 
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Uczniowie klas 5 stworzyli własne gry planszowe związane z 

krajobrazami świata, takimi jak stepy, sawanna, tajga czy lasy 

równikowe. Projekty nawiązywały do znanych gier, takich jak 

Monopoly i Chińczyk, jednak każda z nich była oryginalna i 

dopasowana do wybranego tematu. 

Wszystkie elementy – plansze, pionki, karty i zasady – zostały 

wykonane samodzielnie przez uczniów. Dzięki temu powstały 

ciekawe i kreatywne prace, które łączyły naukę z zabawą. 



Wycieczka na Wydział Inżynierii Materiałowej Fizyki 

Politechniki Poznańskiej. 

 
W piątek dnia 15 maja, uczniowie klasy 4D i 4H pod okiem 

wychowawców: p. Adama Kierończyka i p. Jolanty Krok odwiedzili 

Politechnikę Poznańską. Na Wydziale Inżynierii Materiałowej Fizyki 

Technicznej uczniowie zgłębiali m.in. tajniki stanów skupienia ciał, 

działania siły odśrodkowej, pędu, odrzutu, zasady zachowania 

energii. Zajęcia prowadziła pani mgr Dorota Gołębiewska, która 

magicznymi doświadczeniami wprowadziła uczniów w świat fizyki. 

Bardzo dziękujemy za wspaniale spędzony czas! Chętnie jeszcze tam 

wrócimy! 
 
 
 
 

 

Technicznej 



 

 

ZAPRASZAMY DO OGLĄDANIA PRAC PLASTYCZNYCH 

UCZNIÓW KL.4-7. 

WSZYSTKIE PRACE ZOSTAŁY WYKONYWANE NA 

LEKCJACH PLASTYKI POD OKIEM 

PANI JOLANTY KROK I PANA ADAMA KIEROŃCZYKA 



 

Zwieńczeniem obchodów majowych był IV Bieg z Okazji Uchwalenia 

Konstytucji 3 Maja zainicjowany przez maratończyka Mariusz Sałatę. 

Wydarzenie to miało charakter sportowy, ale jednocześnie 

symboliczny, ponieważ łączyło aktywność fizyczną z upamiętnieniem 

ważnego wydarzenia historycznego. W biegu na dystansie 3 

kilometrów wzięło udział ponad 60 uczniów z klas 6–8, co świadczy o 

dużym zaangażowaniu młodzieży. 
 

 

 

 



 

 

MAJ PEŁEN DOBRA – DZIAŁANIA SZKOLNEGO KLUBU WOLONTARIUSZA 

MAJ BYŁ DLA CZŁONKÓW SZKOLNEGO KLUBU WOLONTARIUSZA MIESIĄCEM PEŁNYM AKTYWNOŚCI, 

ZAANGAŻOWANIA I PRACY NA RZECZ INNYCH. WOLONTARIUSZE PO RAZ KOLEJNY UDOWODNILI, ŻE NAWET 

NIEWIELKIE DZIAŁANIA MOGĄ PRZYNIEŚĆ WIELE DOBREGO. 

JEDNYM Z NASZYCH ZADAŃ BYŁO UPORZĄDKOWANIE SZKOLNEGO OGRÓDKA. WSPÓLNYMI SIŁAMI 

ZADBALIŚMY O JEGO ESTETYCZNY WYGLĄD, USUWAJĄC CHWASTY, PORZĄDKUJĄC RABATY I 

PRZYGOTOWUJĄC TEREN DO DALSZYCH PRAC. DZIĘKI TEMU SZKOLNA PRZESTRZEŃ STAŁA SIĘ JESZCZE 

BARDZIEJ PRZYJAZNA I KOLOROWA. 

W MAJU PRZEPROWADZILIŚMY RÓWNIEŻ ZBIÓRKĘ NA RZECZ MISJI TOGO. DZIĘKI HOJNOŚCI UCZNIÓW, 

RODZICÓW I NAUCZYCIELI UDAŁO SIĘ ZGROMADZIĆ WIELE POTRZEBNYCH DARÓW, KTÓRE TRAFIĄ DO OSÓB 

POTRZEBUJĄCYCH. SERDECZNIE DZIĘKUJEMY WSZYSTKIM, KTÓRZY WŁĄCZYLI SIĘ W TĘ AKCJĘ. 

NIE ZAPOMNIELIŚMY TAKŻE O NASZYCH CZWORONOŻNYCH PRZYJACIOŁACH. ZORGANIZOWALIŚMY ZBIÓRKĘ 

KARMY DLA KOTÓW, WSPIERAJĄC TYM SAMYM ZWIERZĘTA ZNAJDUJĄCE SIĘ POD OPIEKĄ LOKALNYCH 

OPIEKUNÓW I ORGANIZACJI POMAGAJĄCYCH BEZDOMNYM KOTOM. 

DBAJĄC O ŚRODOWISKO NATURALNE, WOLONTARIUSZE UCZESTNICZYLI W SPRZĄTANIU OKOLIC SZKOŁY. 

WSPÓLNIE ZEBRALIŚMY POZOSTAWIONE ODPADY, POKAZUJĄC, JAK WAŻNA JEST TROSKA O NAJBLIŻSZE 

OTOCZENIE I ODPOWIEDZIALNOŚĆ ZA WSPÓLNĄ PRZESTRZEŃ. 

WAŻNYM WYDARZENIEM BYŁ RÓWNIEŻ SZKOLNY PCHLI TARG. CZŁONKOWIE KLUBU AKTYWNIE POMAGALI W 

JEGO PRZYGOTOWANIU, A PO ZAKOŃCZENIU WYDARZENIA ZADBALI O UPORZĄDKOWANIE TERENU. DZIĘKI ICH 

ZAANGAŻOWANIU ORGANIZACJA PRZEDSIĘWZIĘCIA PRZEBIEGŁA SPRAWNIE I W MIŁEJ ATMOSFERZE. 

NA CO DZIEŃ WOLONTARIUSZE WSPIERALI TAKŻE MŁODSZYCH KOLEGÓW I KOLEŻANKI W ŚWIETLICY 

SZKOLNEJ. POMAGALI IM W ZABAWIE, ORGANIZOWALI RÓŻNE AKTYWNOŚCI ORAZ DBALI O PRZYJAZNĄ 

ATMOSFERĘ, POKAZUJĄC, JAK WAŻNA JEST WZAJEMNA ŻYCZLIWOŚĆ I POMOC. 

DZIĘKUJEMY WSZYSTKIM CZŁONKOM SZKOLNEGO KLUBU WOLONTARIUSZA ZA ICH ZAANGAŻOWANIE, 

POŚWIĘCONY CZAS I OTWARTE SERCA. JESTEŚMY DUMNI, ŻE W NASZEJ SZKOLE NIE BRAKUJE OSÓB 

GOTOWYCH POMAGAĆ INNYM I ZMIENIAĆ ŚWIAT NA LEPSZE. 



„Nie rzucaj kamieniem – pomaluj go” 
W naszej szkole realizowana była innowacja pod hasłem 
„Nie rzucaj kamieniem – pomaluj go”, której celem było 
rozwijanie kreatywności uczniów, promowanie 
pozytywnych wartości oraz zachęcanie do dzielenia się 
dobrem z innymi. 
Podczas zajęć uczniowie ozdabiali kamienie, zamieniając 
je w wyjątkowe, kolorowe dzieła. Szczególny charakter 
nadawały im umieszczane na nich cytaty biblijne oraz 
motywujące sentencje, które niosły przesłanie nadziei, 
życzliwości, wiary i wytrwałości. Wśród nich znalazły się 
słowa zachęcające do czynienia dobra, okazywania 
szacunku innym oraz wiary we własne możliwości. 
Gotowe kamienie zostały wyeksponowane w szkolnej 
przestrzeni oraz pozostawione w różnych miejscach jako 
miła niespodzianka dla osób, które je odnajdą. Dzięki temu 
kolorowe kamienie stały się nie tylko ozdobą, ale również 
nośnikiem dobrych myśli i inspirujących przesłań. 
Projekt pokazał, że nawet mały kamień może stać się 
narzędziem przekazywania ważnych wartości i 
wywoływania uśmiechu na twarzach innych ludzi. 
Innowacja połączyła działania artystyczne z refleksją nad 
tym, jak wielką moc mają dobre słowa. 
Dziękujemy wszystkim uczniom za zaangażowanie, 
kreatywność i serce włożone w realizację tego 
przedsięwzięcia. 



"Tajemnice lasów palędzko-zakrzewskich" 
15 czerwca grupa 50-osobowa reprezentacja naszej szkoły 
wzięła udział w uroczystościach upamiętniających Polaków 
pomordowanych przez Niemców w czasie II Wojny Światowej 
w lasach palędzko-zakrzewskich. W uroczystym apelu brali 
udział przedstawiciele Wojska Polskiego, służb mundurowych, 
wójt gminy Dopiewo, historycy z Instytutu Pamięci Narodowej i 
wiele innych wybitnych postaci. Ze wzruszeniem 
odśpiewaliśmy Hymn Polski i wysłuchaliśmy przemówień. 
Nasza delegacja złożyła kwiaty pod pomnikiem ku czci 
poległych. Wielu z nas pierwszy raz zobaczyło na żywo salwę 
honorową. Po uroczystościach uczniowie wzięli udział w 
festynie, w czasie którego mogli wypróbować gry i zabawy 
znane ludziom z czasów 20-lecia międzywojennego. Na 
naszych stoiskach można było się nauczyć pleść warkocze 
oraz odgadywać przedmioty skryte w zbożu. 

 



SPORTOWA RYWALIZACJA PEŁNA SUKCESÓW - PODSUMOWANIE ZMAGAŃ SZKOLNYCH REPREZENTACJI NA 

SPORTOWYCH ARENACH W ROKU SZKOLNYM 2025/26. 

MIJAJĄCY ROK SZKOLNY PRZYNIÓSŁ NASZEJ SPOŁECZNOŚCI MNÓSTWO NIEZAPOMNIANYCH, SPORTOWYCH 

WRAŻEŃ. SZKOLNE BOISKA, PARKIETY I BIEŻNIE STAŁY SIĘ DLA UCZNIÓW MIEJSCEM ODKRYWANIA WŁASNYCH 

MOŻLIWOŚCI, BUDOWANIA ZGRANYCH ZESPOŁÓW ORAZ PROMOWANIA PIĘKNYCH ZASAD FAIR PLAY. ZA KAŻDYM 

WYWALCZONYM DYPLOMEM STOI OGROMNA PASJA MŁODYCH SPORTOWCÓW ORAZ WIELKIE SERCE WŁOŻONE 

W KAŻDĄ MINUTĘ RYWALIZACJI, KTÓRZY Z POMOCĄ NAUCZYCIELI WYCHOWANIA FIZYCZNEGO DUMNIE 

REPREZENTOWALI NASZĄ SZKOŁĘ NA ARENACH GMINNYCH, POWIATOWYCH I WOJEWÓDZTWA, UCZĄC SIĘ 

SZACUNKU DO RYWALA, ODPOWIEDNIEGO PODEJŚCIA DO SUKCESÓW I PORAŻEK ORAZ DOŚWIADCZALI CZYSTEJ 

RADOŚCI ZE SPORTU. ZAPRASZAMY DO KRÓTKIEJ LEKTURY NASZEGO PODSUMOWANIA, KTÓRE RAZ JESZCZE 

PRZYPOMNI NAM NAJCIEKAWSZE SPORTOWE MOMENTY KOŃCZĄCEGO SIĘ ROKU SZKOLNEGO. 

TEN  ROK  POKAZAŁ,  JAK  WSPANIAŁE  EFEKTY  PRZYNOSI  CZYSTA,  SPORTOWA  PASJA  POŁĄCZONA  ZE 

WSPÓŁPRACĄ. WSPANIAŁĄ PRZYGODĄ Z LICZNYMI SUKCESAMI BYŁY ROZGRYWKI SIATKARSKIE, W KTÓRYCH 

LICZYŁO SIĘ WZOROWE ZROZUMIENIE NA BOISKU. ZAOWOCOWAŁO ONO ZDOBYCIEM MISTRZOSTWA GMINY 

DOPIEWO PRZEZ CHŁOPCÓW I DZIEWCZĄT W IGRZYSKACH DZIECI ORAZ PRZEZ DRUŻYNĘ CHŁOPCÓW W 

IGRZYSKACH MŁODZIEŻY SZKOLNEJ. DO TEJ ZŁOTEJ KOLEKCJI NA SZCZEBLU GMINNYM PIĘKNE 

WICEMISTRZOSTWO DORZUCIŁY DZIEWCZĘTA Z IGRZYSK MŁODZIEŻY SZKOLNEJ. TE SUKCESY OTWORZYŁY 

TRZEM  NASZYM  MISTRZOWSKIM  ZESPOŁOM  DRZWI  DO  FINAŁÓW  POWIATU  POZNAŃSKIEGO.  TAM,  W 

ATMOSFERZE PEŁNEJ SZACUNKU DLA WYMAGAJĄCYCH RYWALI, STARSI CHŁOPCY WYWALCZYLI WYSOKIE VI 

MIEJSCE, A STARSZE DZIEWCZĘTA ZAPREZENTOWAŁY NIEZWYKLE AMBITNĄ POSTAWĘ W TURNIEJU FINAŁOWYM. 

RÓWNIE NIESAMOWITA ENERGIA TOWARZYSZYŁA NAM NA PARKIETACH KOSZYKARSKICH. NASI ZAWODNICY W 

KAŻDEJ AKCJI POKAZYWALI DYNAMICZNĄ GRĘ I SERCE DO WALKI, CO PRZYNIOSŁO TYTUŁY MISTRZÓW GMINY 

DOPIEWO DLA DRUŻYN CHŁOPCÓW W OBU KATEGORIACH WIEKOWYCH ORAZ DLA DZIEWCZĄT W IGRZYSKACH 

MŁODZIEŻY SZKOLNEJ. PRAWDZIWYM UKORONOWANIEM TYCH STARAŃ W KLASYCZNEJ KOSZYKÓWCE BYŁO 

ZDOBYCIE SPEKTAKULARNEGO MISTRZOSTWA POWIATU POZNAŃSKIEGO PRZEZ MŁODSZYCH CHŁOPCÓW! 

ŚWIETNIE SPISALIŚMY SIĘ TAKŻE W DYNAMICZNYM FORMACIE KOSZYKÓWKI 3X3. CHŁOPCY Z IGRZYSK DZIECI 

ZOSTALI MISTRZAMI GMINY, BY PÓŹNIEJ SIĘGNĄĆ PO WICEMISTRZOSTWO POWIATU POZNAŃSKIEGO. Z KOLEI 

STARSI  KOLEDZY  I  KOLEŻANKI  WYWALCZYLI  WSPÓLNIE  II  MIEJSCE  W  GMINIE,  A  W  WIELKIM  FINALE 

POWIATOWYM W KATEGORII IGRZYSK MŁODZIEŻY SZKOLNEJ OBIE NASZE DRUŻYNY ZAJĘŁY WYSOKIE, V MIEJSCE. 

SZYBKIE TEMPO GRY I NIESAMOWITE EMOCJE TOWARZYSZYŁY NAM RÓWNIEŻ W ROZGRYWKACH UNIHOKEJA. 

NAJLEPIEJ SPISAŁA SIĘ NASZA SZKOLNA REPREZENTACJA DZIEWCZĄT, ZDOBYWAJĄC I MIEJSCE NA SZCZEBLU 

GMINNYM. DZIEWCZĘTA POSZŁY ZA CIOSEM I W TURNIEJU POWIATOWYM, PO NIEZWYKLE ZACIĘTYCH MECZACH 

ROZEGRANYCH  W  DUCHU  FAIR  PLAY,  WYWALCZYŁY  REWELACYJNE  IV  MIEJSCE  W  FINALE  POWIATU 

POZNAŃSKIEGO. 

WIELKICH EMOCJI W DUCHU DOBREJ ZABAWY DOSTARCZYŁY NAM TAKŻE ROZGRYWKI PIŁKARSKIE O PUCHAR 
TYMBARKU. NAJMŁODSI ADEPCI FUTBOLU Z KATEGORII U8 Z WIELKIM UŚMIECHEM I ZAANGAŻOWANIEM SIĘGNĘLI 

PO I MIEJSCE W ETAPIE POWIATOWYM ORAZ REGIONALNYM, WYWALCZAJĄC AWANS DO FINAŁU 

WOJEWÓDZKIEGO. ICH STARSI KOLEDZY DZIELNIE WALCZYLI NA MURAWIE I POKAZALI OGROMNY TALENT, 

ZDOBYWAJĄC II MIEJSCA W ETAPACH REGIONALNYCH W KATEGORIACH U10 ORAZ U12. 

NASI UCZNIOWIE UDOWODNILI, ŻE MAJĄ ŻELAZNĄ KONDYCJĘ I POTRAFIĄ WALCZYĆ DO OSTATNICH METRÓW, 

WSPIERAJĄC SIĘ WZAJEMNIE NA TRASIE. W BIEGACH SZTAFETOWYCH NASI UCZNIOWIE ZDOBYLI TRZY ZŁOTE 

MEDALE W GMINNYCH ZAWODACH, CO DAŁO PRZEPUSTKĘ DO DALSZEGO ETAPU NA SZCZEBLU POWIATU 

POZNAŃSKIEGO, GDZIE SPISALIŚMY SIĘ REWELACYJNIE. OSTATECZNIE W DRUŻYNOWYCH BIEGACH 

PRZEŁAJOWYCH DZIEWCZĘTA Z IGRZYSK MŁODZIEŻY SZKOLNEJ WYWALCZYŁY II MIEJSCE W FINALE POWIATU 

POZNAŃSKIEGO, CO DAŁO IM UPRAGNIONY AWANS DO FINAŁU WOJEWÓDZTWA WIELKOPOLSKIEGO, GDZIE 

GODNIE REPREZENTOWAŁY NASZĄ SZKOŁĘ. PO SREBRNY MEDAL W POWIECIE SIĘGNĘLI W TYCH SAMYCH 

BIEGACH TAKŻE STARSI CHŁOPCY. PRZYSŁOWIOWĄ KROPKĘ NAD „I” POSTAWILI NASI REPREZENTANCI W FINALE 

WOJEWÓDZTWA WIELKOPOLSKIEGO SIĘGAJĄC PO BRĄZOWE MEDALE! 

OLBRZYMIM SUKCESEM ZAKOŃCZYŁY SIĘ KOLEJNY RAZ ZAWODY NA ERGOMETRACH WIOŚLARSKICH. DRUGI ROK 

Z RZĘDU ZNALEŹLIŚMY SIĘ W WIELKIM FINALE, TYM RAZEM W HOTELU NOVOTEL. NASI UCZNIOWIE PONOWNIE 

SPISALI SIĘ FANTASTYCZNIE ZAJMUJĄC ZNAKOMITE II MIEJSCE W FINALE POWIATU W ZAWODACH „PIERWSZY 

KROK WIOŚLARSKI”. PO UBIEGŁOROCZNYM ZWYCIĘSTWIE, TEGOROCZNY TYTUŁ WICEMISTRZOWSKI POKAZUJE, 

ŻE MAMY OLBRZYMI POTENCJAŁ, A WYKONYWANA PRACA PODCZAS LEKCJI WF I ZAJĘĆ POZALEKCYJNYCH IDZIE 

W DOBRYM KIERUNKU. 

SPORT W NASZEJ SZKOLE TO JEDNAK NIE TYLKO WYJAZDY NA ZAWODY, ALE TEŻ WSPÓLNA INTEGRACJA CAŁEJ 

SPOŁECZNOŚCI. W TYM ROKU SZKOLNYM NAUCZYCIELE WYCHOWANIA FIZYCZNEGO ZORGANIZOWALI DWA 

WIELKIE, OGÓLNOSZKOLNE ŚWIĘTA RUCHU. PIERWSZYM Z NICH BYŁY WSPANIAŁE SPORTOWE MIKOŁAJKI, 

KTÓRE POŁĄCZYŁY ŚWIĄTECZNY KLIMAT Z AKTYWNOŚCIĄ FIZYCZNĄ. DRUGIM BYŁ DZIEŃ SPORTU – PEŁEN 

UŚMIECHU, REKREACYJNYCH STACJI I ZDROWEJ RYWALIZACJI DLA KAŻDEGO UCZNIA. DODATKOWO OGROMNĄ 

POPULARNOŚCIĄ CIESZYŁA SIĘ INNOWACJA PEDAGOGICZNA „KORONA GÓR POLSKI”, DZIĘKI KTÓREJ 

ZASZCZEPIALIŚMY W UCZNIACH MIŁOŚĆ DO GÓRSKICH WĘDRÓWEK, AKTYWNEGO SPĘDZANIA CZASU NA ŁONIE 

NATURY ORAZ WSPÓLNEGO POKONYWANIA WŁASNYCH SŁABOŚCI NA SZLAKU. 

WSZYSTKIM UCZNIOM SERDECZNIE GRATULUJEMY – NIE TYLKO WSPANIAŁYCH WYNIKÓW, ALE PRZEDE 

WSZYSTKIM DOJRZAŁEJ, SPORTOWEJ POSTAWY. DZIĘKUJEMY TEŻ BARDZO RADZIE RODZICÓW! WASZA 

NIEZAWODNA POMOC UMOŻLIWIŁA ORGANIZACJĘ BEZPIECZNYCH WYJAZDÓW NA LICZNE ZAWODY. CO WIĘCEJ, 

DZIĘKI NOWYM, KOSZULKOM SFINANSOWANYM PRZEZ RADĘ RODZICÓW, NASI UCZNIOWIE PREZENTOWALI SIĘ 

ZNAKOMICIE, CO DODAŁO IM PEWNOŚCI SIEBIE I WZMOCNIŁO DUMĘ Z REPREZENTOWANIA BARW SZKOŁY 

PODSTAWOWEJ IM KAWALERÓW ORDERU UŚMIECHU W DĄBRÓWCE. 

KOŃCZYMY TEN ROK Z PODNIESIONĄ GŁOWĄ, ALE NIE ZWALNIAMY TEMPA! JUŻ TERAZ WIEMY, ŻE PRZYSZŁY ROK 

SZKOLNY BĘDZIE RÓWNIE EMOCJONUJĄCY I JESZCZE LEPSZY. MAMY GŁOWY PEŁNE NOWYCH POMYSŁÓW, 

SPORTOWYCH PLANÓW I ENERGII, BY WSPÓLNIE SIĘGAĆ PO KOLEJNE SUKCESY. 

ŻYCZYMY WSZYSTKIM BEZPIECZNYCH, AKTYWNYCH WAKACJI. ŁADUJCIE BATERIE, BO OD WRZEŚNIA WRACAMY 

DO WSPÓLNEJ ZABAWY ZE SPORTEM! 

SPORTOWE POZDROWIENIA, 

ZESPÓŁ NAUCZYCIELI WYCHOWANIA FIZYCZNEGO 



Niezapomniane przygody w Kotlinie Kłodzkiej klas VIId i VIIf! 

 

Wspaniałe i bardzo intensywne dni pełne słońca, świetnej zabawy i 

wyjątkowych wyzwań mają za sobą uczniowie klas siódmych pod 

przewodnictwem wychowawców pana Łukasza i Krzysztofa. Podczas 

wycieczki zdobyliśmy Szczeliniec Wielki, podziwialiśmy zachód słońca na 

Orlicy, a także odkrywaliśmy tajemnice Kopalni Złota w Złotym Stoku, 

Muzeum Techniki oraz Muzeum Interaktywnego Parku Narodowego Gór 

Stołowych. 

 
Wspólne wędrowanie i zwiedzanie okazały się doskonałą lekcją 

samodzielności, cierpliwości oraz wytrwałości. Udowodniliśmy, że jesteśmy 

ekipą gotową na wszystko, a zdobyte wspomnienia zostaną z nami na 

długo! 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

" UCZNIOWIE KLASY 6 E NA MATEMATYCE REALIZOWALI 

PROJEKT : „OSIEDLE MOICH MARZEŃ” 

WYKONYWALI MAKIETY MARZEŃ NP. MIASTA, OSIEDLA, 

PLACU ZABAW ITP. 

GŁÓWNYM ZADANIEM BYŁO ZAPROJEKTOWANIE I 

WYKONANIE MAKIETY DOWOLNĄ TECHNIKĄ. 

BUDYNKI MIESZKALNE ORAZ UŻYTECZNOŚCI  PUBLICZNEJ, 

RÓŻNE PRZEDMIOTY MIAŁY BYĆ ZBUDOWANE Z 

GRANIASTOSŁUPÓW, OSTROSŁUPÓW I BRYŁ OBROTOWYCH. 

NAD PROJEKTEM UCZNIOWIE PRACOWALI W GRUPACH 3 - 4 

OSOBOWYCH. EFEKTY PRAC BYŁY REWELACYJNE." 



 

 

Przez cały rok szkolny uczniowie klasy VII D, pod kierunkiem p. Justyny 

Furmaniak, uczestniczyli w realizacji innowacji pedagogicznej „Literatura w 

świecie mediów”, której celem było pokazanie, że szkolne lektury mogą stać 

się inspiracją do twórczych i nowoczesnych działań. Podczas lekcji języka 

polskiego uczniowie pracowali metodą projektu, wykorzystując technologie 

cyfrowe oraz własną kreatywność. 

W ramach innowacji powstały m.in. podcasty literackie do noweli 

„Latarnik”, projekty interpretacyjne związane z „Dziadami cz. II”, profile 

bohaterów w mediach społecznościowych inspirowane „Małym Księciem”, 

adania wykorzystujące współczesne formy przekazu do „Zemsty” 

Aleksandra Fredry oraz trailery filmowe promujące lekturę „Syzyfowe 

prace” Stefana Żeromskiego. Uczniowie pracowali indywidualnie i w 

grupach, ucząc się współpracy, planowania działań oraz odpowiedzialności 

za wspólny efekt. 

Realizacja innowacji pokazała, że połączenie literatury z multimediami 

zwiększa zaangażowanie uczniów, rozwija ich kompetencje czytelnicze, 

interpretacyjne i cyfrowe oraz sprawia, że lektury szkolne stają się bliższe 

współczesnym nastolatkom. Powstałe prace udowodniły, że młodzi ludzie 

potrafią twórczo odczytywać teksty literackie i przedstawiać ich przesłanie 

w atrakcyjny, nowoczesny sposób. 

„Literatura w świecie mediów” to dowód na to, że czytanie może inspirować, 

rozwijać i zachęcać do odkrywania literatury na nowo. 

 



WAKACJE 

Drodzy Uczniowie! 

Już niedługo zaczynają się długo wyczekiwane przez nas wszystkich wakacje, 

poniżej znajdziecie pare wskazówek bądż pomysłów na ich spędzenie: 

1. Spróbuj czegoś nowego - te wakacje to idealna okazja na zrobienie tego co 

zawsze odkładałeś na póżniej, albo się bałeś, np. wypróbowanie nieznanego 

sportu (rolki, badminton), albo nauka nowych rzeczy (fotografia, gotowanie). 

2. Zmierz się z jakimś wyzwaniem wymyślonym przez siebie i swoich znajomych. 

Jeżeli nie macie pomysłu to podrzuce wam kilka: cały dzień jedzenia lodów, dzień 

bez telefonu, cały dzień w danym kolorze. 

3. Odkryj najbliższą okolicę - wybierz się na wycieczke na rolkach bądż rowerze i 

poznaj miejsca, których nie znałeś mimo, że znajdują się blisko ciebie. Może 

odkryjesz coś o czym nie miałes pojęcia, że istnieje. 

4. Wspomnienia, a nie tylko zdjęcia - wiadomo że w czasach social mediów często 

nie odrywamy się od telefonu, jednak pamiętaj, że aby przeżyć niesamowitą 

przygodę często jest on zbędny, więc zamiast siedzieć i cały czas oglądać serial, 

wyjdź ze znajomymi, albo na spacer i pamiętaj, że najlepsze wspomnienia zostają 

w twojej pamięci, a nie w galerii. 

5. Daj sobie czas na odpoczynek - nie planuj każdej spędzonej minuty. Często 

powolne poranki są tym, co naprawdę pozwala nam odpocząć, a najlepsze plany 

powstają spontanicznie. 

6. Udekoruj swoje otoczenie - dużo łatwiej jest poczuć vibe lata, jeśli twój pokój 

ma taki klimat. Możesz poprzywieszać kolorowe plakaty na ścianach, albo dodać 

klimatyczne lampki. Mała zmiana, a dużo daje! 

7. List do przyszłego siebie - napisz wiadomość, którą przeczytasz dopiero za rok. 

Wydaje się że to niedługi okres czasu, a zobaczysz, ile się u Ciebie zmieni. 

8. Letnie wieczory - wszyscy wiemy, że nikt nie lubi wcześnie wstawać w wakacje, 

ale za to większosć chodzi póżno spać, dlatego sugeruję, aby wybrać sobie 

lokalizację w której można obejrzeć zachód słońca. Są piękne! 

9. Zadbaj o relacje - w końcu bedziesz mieć czas na zobaczenie się z przyjaciółmi, 

albo rodziną, która mieszka daleko. Wykorzystaj go w całości i chociaż na ten czas 

odłóż telefon i skup się na rozmowie. 

10. Pamiętaj o bezpiecześtwie - chroń się przed słońcem i pij dużo wody, uważaj 

nad jeziorem czy w górach, bądź rozważny. W końcu nic Ci po wakacjach, jak 

będzie trzeba je spędzić na rekonwalescencji. 

Wakacje zawsze mijają za szybko, dlatego spróbuj wykorzystać je najlepiej, jak 

tylko jest to możliwe, aby we wrześniu wrócić z mnóstwem wspomnień. 



 

Drodzy Uczniowie, Rodzice i Nauczyciele, 

z okazji rozpoczynających się wakacji życzę 

Wam wielu słonecznych dni, radosnego 

wypoczynku, niezapomnianych przygód oraz 

czasu spędzonego w gronie najbliższych. 

Niech ten letni odpoczynek przyniesie Wam 

siłę, uśmiech i mnóstwo pięknych 

wspomnień. Wracajcie we wrześniu zdrowi, 

pełni energii i nowych marzeń. 

Bezpiecznych i udanycTht wakacji! 

Dyrektor Iwona Napierała 
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